

星光辉映下的母爱

昨天是一个温馨的日子——母亲节。“妈妈”通常是孩子第一个会说的词,不管他们日后成为超级巨星,还是芸芸众生中的凡人,妈妈对于他们来说都有特殊的意义。这里不妨盘点一下体坛与娱乐圈,明星母亲和明星孩子之间的故事。



最投入的母爱

“你未痊愈,我不敢老去”

1975年出生的体操名将丘索维金娜一直拼搏在世界女子体操赛场,她只有一个目的——参加更多比赛以获得更多奖金,给儿子挣医药费。早在1996年的亚特兰大奥运会之后,丘索维金娜就功成身退。可在2002年,她的大儿子阿里什被诊断患上白血病。为了给儿子治病,丘索维金娜说:“夺得一枚世锦赛金牌就有3000欧元奖金,这(参加比赛)是我唯一的办法。”已经6次站在奥运会赛场上的她,有一句话让世人铭记——“你未痊愈,我不敢老去”。

最贴心的母爱

“只要能支持儿子,做什么都可以”

科特迪瓦队队长德罗巴与队友们每逢大赛都能享受到德罗巴的母亲克洛蒂尔德亲手烹制的佳肴。早在2006年德国世界杯时,克洛蒂尔德就成了“随队厨师”。同时,她还在比赛间隙召集科特迪瓦队的球迷,给他们开小灶。克洛蒂尔德说:“只要能支持我的儿子,我做什么都可以。这不光是支持

我儿子,也是支持我们国家。”这种看起来微小却细腻的母爱,让德罗巴获益匪浅。

最“痴情”的母爱

“为女儿什么都能扛过去”

今年母亲节前一天,香港英皇娱乐公司美女经纪人霍汶希在微博自曝女儿的照片。作为单身妈妈,霍汶希对感情其实很悲观,加上她的母亲就曾在感情上遇到过很多挫折。霍汶希说:“我知道独力养活女儿会面对很多事,但为女儿什么都能扛过去。我不会公开孩子父亲的身份,也不想公开女儿的姓名,只希望她健康成长,做个快乐女孩。”

最快速的回报

用第一份工资给妈妈送礼物

NBA本赛季最佳新秀达米安·利拉德是个大孝子,在拿到自己在NBA的第一份工资后,便给妈妈送了一份礼物。利拉德打电话邀请母亲和家人一起吃饭,还装模作样地说,有一份小礼物要送给妈妈。他妈妈一出门就看到一辆崭新的豪车,倒车镜上还扎着红色的蝴蝶结。利拉德的妈妈先是大笑,

随即感动地哭起来。

最虔诚的“反哺”

买教堂帮母亲戒毒

另一位美国篮球明星韦德,在2008年送给母亲乔林达·韦德的特殊礼物是一所教堂,目的是让妈妈戒毒,净化心灵。韦德很小的时候,父母便离异了,母亲乔林达沉沦于毒品、酒精。不管平日如何酗酒,但凡有儿子比赛,乔林达都会保持清醒的头脑前去加油助威。如今,乔林达已经成为一名合格的牧师,她的教堂在附近的街区家喻户晓。

最“互助”的母子

“一想到儿子,我就会变得坚强”

在去年的NBA全明星赛名单上出现了开拓者队阿尔德里奇的名字,这和他主动拉票关系颇大,而球迷们都乐于投他一票,因为他拉票是为了身患癌症的母亲乔治娅。2010年9月,当得知自己患上了乳腺癌时,乔治娅没有绝望:“我不会在疾病面前示弱,一想到我的儿子,我就会变得坚强。”她希望看到儿子被认可,入选NBA全明星阵容,这一希望甚至成了她坚持治疗的动力。

(本报综合)

相关链接

闪耀在光影中的母爱

《逆光飞翔》: 母子情深永不放弃

电影《逆光飞翔》,曾代表台湾地区角逐第85届奥斯卡金像奖最佳外语片,将于6月8日在大陆公映。在片中,天生眼盲的裕翔在学校受到嘲笑,母亲对他永不放弃,鼓励裕翔换个思维面对自身缺陷,将梦想放飞得更远。

《暴走妈妈》: 坚强毅力“感动中国”

《暴走妈妈》根据“感动中国”十大人物之一陈玉蓉捐肝救子的故事改编。为了给女儿换肝,母亲每天暴走10公里减肥,用脚步丈量出一位朴素母亲的伟大母爱。“暴走妈妈”扮演者方青卓也因此坐上第15届电影频道传媒大奖影后的宝座。

《万箭穿心》: 遭误解仍隐忍宽容

《万箭穿心》被称为2012年最感人的国产电影。面对孩子因误解而导致语言、态度的“暴力”,母亲收起眼泪,一个人扛起一个家。金鸡影后颜丙燕在片中将母性的隐忍、宽容诠释得生动丰满。

《宝贝》: 新妈上路母爱爆棚

明日,六六的新作《宝贝》将登陆东方卫视,该剧讲述不同年龄段三对夫妻的生活及迥异的育儿观。70后牛莉、80后张萌、90后孟丽将为妈妈们做“典型性”代言,细致身为人母的幸福与辛酸。

《娘要嫁人》: 风流寡妇为儿孤独

在电视剧《娘要嫁人》中,蒋雯丽摇身变成有3个孩子的风流寡妇,在敏感的20世纪70年代里,3个不同年纪、不同地位的男人给予她不同的爱,但为了孩子,她最终选择孤独一生。

《金太郎的幸福生活》: 直面问题化解矛盾

在去年走红的电视剧《金太郎的幸福生活》中,宋丹丹所饰演的具有双重性格、刀子嘴豆腐心的单身妈妈让观众捧腹之余,也学会勇敢直面问题、化解矛盾。(本报综合)

开栏语

中华人民共和国全国运动会每四年举办一届。第十二届全运会将于今年8月31日至9月12日在辽宁省举行。上周五,本届全运会首场比赛举行,并产生了首金。本报自今日起开设《播报全运》栏目,及时关注这一赛事。

第一项决赛收官

新华社沈阳5月12日体育专电 12日,第十二届全运会第一项决赛——为期3天的竞走比赛落下帷幕,内蒙古队、黑龙江队、安徽队、山东队和江苏队各获得一枚金牌。

内蒙古队23岁小伙子吴钱龙夺得男子50公里竞走冠军。在男女20公里个人项目的争夺中,黑龙江队的王镇、安徽队的20岁小将吕秀芝分获男女金牌。山东队和江苏队分别获得男女20公里团体金牌。

播报全运

文体速览

最畅销中国艺术家榜单公布

张大千居首

胡润研究院11日在上海发布了《2013胡润最畅销中国艺术家》,张大千成为作品最畅销的中国艺术家。

2012年张大千共有1912幅作品成交,总成交额为21.3亿元,这是他继前年之后连续第二次成为最畅销的中国艺术家。

齐白石以20.3亿元总成交额排名第二,徐悲鸿排名第三。而排在第四名的李可染的《1964年作万山红遍图》以2.9亿元的成交额成为去年拍得最贵的作品。据榜单显示,周春芽是唯一进入榜单前十名的在世艺术家。(据《新华日报》12日A3版)

延伸阅读

张大千《红拂女》拍出7130万元

正在举行的嘉德2013春拍会上,张大千1944年创作的《红拂女》夺魁。

此幅《红拂女》是张大千工笔仕女的精绝之作,也是他稍古敦煌后力图呈现盛唐精丽画风的重要创作。10日晚在嘉德拍卖场上,《红拂女》以950万元起拍,随后买家直接叫价至3000万元,经过数轮激烈竞价,最终以7130万元高价成交。

(新华社北京5月11日专电)

机会“点”出来 国青队逼近冠军

中国18岁以下男子足球队11日在一场惊心动魄的比赛中,通过点球大战以8:7的总比分战胜斯洛文尼亚队,打进意大利国际邀请赛决赛。中国队在正规时间内由向柏旭打进两球,守门员周煜辰上演精彩扑救立下大功。

中国队的决赛对手是冈比亚队。该队在本届比赛中,在小组赛中战胜了圣马力诺队和意大利翁布里亚地区队,与斯洛文尼亚队战平,以小组第二出线。接着该队在半决赛中战胜了由业余球员组成的意大利队。

(新华社意大利阿西西5月11日体育专电)

熊“盖”雷鸣



5月11日,灰熊队球员阿伦(前左)和雷鸣队球员帕金斯(前右)在比赛中争抢。

当日,在2012/2013赛季NBA季后赛西部半决赛第三场比赛中,孟菲斯灰熊队主场以87:81战胜俄克拉荷马雷霆队,目前以总比分2:1领先。(新华社/法新)

全市青少年校园足球联赛正如火如荼进行

洛阳校园足球雄起之路还有多远

场内小球员全神投入,场边教练员紧张指导,场外家长喝彩声不断……近日,随着我市青少年校园足球联赛的展开,每逢双休日,人们都能在我市部分中小校园看到这样的场景。这不禁让人想到,借助青少年校园足球联赛的春风,洛阳足球能“辞冬迎春”吗?

24支球队周周打联赛

“联赛已经踢了6轮,进行得很顺利,大家的参与热情很高。”谈及我市正在举行的青少年校园足球联赛,市体育局足球办公室主任李跃宗显得很兴奋。

今年1月,我市同开封、新乡、许昌一起被列为河南省校园足球布局城市。按照要求,我市选出24个试点中小学,每所试点学校每周至少安排2小时的足

球活动,以保证有不少于50%的学生参与足球运动。同时,来自试点学校的24支球队,分成小学、初中、高中3个组别,展开联赛。

“3月30日联赛拉开帷幕,24支球队利用双休日每周进行两轮比赛,比赛将持续到7月。”市教育局体卫站负责人李增渠介绍,为确保联赛顺利展开,市教育局协同市体育局在赛前对校园足球管理人员、指导员、裁判员以及教练进行培训,并将培训列入教师考核。

老师家长都支持

日前,市青少年校园足球联赛第5轮小学组比赛在市实验小学洛浦校区举行。

小球员们在场上拼抢积极、全神投入,家长、老师在场下喝彩声不断,场面

热火朝天。孩子们踢球,会不会影响学习?

吕坤是涧西区西苑路实验小学三年级的学生,也是校足球队的成员。在比赛中,他带球被对方球员铲倒,疼痛难忍,在场边观战的父亲鼓励吕坤咬牙坚持。“孩子没有因踢球落下功课。”吕坤的父亲认为,踢球不但不会影响学习,还能强身健体,磨炼孩子意志,家里人都很支持。

涧西区西苑路实验小学副校长张辉介绍,学校现在流传着这样一句话:“读好书、做好人、踢好球。”为鼓励学生接触足球运动,学校编排了专门的足球操让学生课间练习,还组织女教职工五人制足球赛,烘托校园足球氛围。“如今我们学校可以说班班有球队,级级有联赛。”张辉说。



弗格森有了接班人

5月9日,曼联俱乐部宣布,埃弗顿队现任主帅莫耶斯将接替退休的弗格森,成为曼联队的新任主教练。这是2009年4月19日,埃弗顿队主教练莫耶斯(左)与曼联队主教练弗格森在场边观战的资料照片。(新华社/法新)

中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局 关于换发“中华人民共和国金融许可证”的公告

2013年第14号

下列机构经中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局核准,换发“中华人民共和国金融许可证”,现予以公告:

洛阳银行股份有限公司关林支行
机构编码: B0183S341030043
许可证流水号: 00492747
业务范围: 许可该机构经营中国银行业监督管理委员会依照有关法律、行政法规和其他规定批准的业务,经营范围以批准文件所列的为准。

批准成立日期: 1998年02月20日
住所: 河南省洛阳市洛龙区关林镇东街4号
邮政编码: 471000
电话: 0379-65921991
发证机关: 中国银行业监督管理委员会洛阳监管分局
发证日期: 2013年05月10日

以上信息可在中国银行业监督管理委员会网站(www.cbrc.gov.cn)上查询。